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B4_E4_B8_AD_c67_274252.htm 一、单项选择题1. 票据失票人

向人民法院提出公示催告申请后，如果人民法院决定受理，

发出公告的期限是（）。A. 自立案之日起3日内B. 自立案之日

起7日内C. 自申请之日起3日内D. 自申请之日起7日内[答案]:

A[解析]: 人民法院决定受理申请后，应当同时向付款人及代

理付款人发出止付通知，并自立案之日起3日内发出公告。2. 

证券监督管理机构应当自受理基金管理公司募集申请之日起

（）作出批准或者不予批准的决定。A. 1个月内B. 2个月内C.

3个月内D. 6个月内[答案]: D[解析]: 国务院证券监督管理机构

应当自受理基金募集申请之日起6个月内进行审查，作出核准

或者不予核准的决定，并通知申请人，不予核准的，应当说

明理由。3. 设立有限责任公司必须报经批准的，应当自批准

之日起（）向公司登记机关申请设立登记。A. 30日内B. 45日

内C. 60日内D. 90日内[答案]: D[解析]: 法律、行政法规或者国

务院决定规定设立有限责任公司必须报经批准的，应当自批

准之日起90日内向公司登记机关申请设立登记。4. 政府采购

供应商认为采购文件使自己的权益受到损害的，可以提出质

疑的期限是（）。A. 事实发生之日起7个工作日内B. 事实发生

之日起10个工作日内C. 知道或者应知其权益受到损害之日起7

个工作日内D. 知道或者应知其权益受到损害之日起10个工作

日内[答案]: C[解析]: 供应商认为采购文件、采购过程和中标

、成交结果使自己的权益受到损害的，可以在知道或者应知

其权益受到损害之日起7个工作日内，以书面形式向采购人提



出质疑。5. 某公司属于上市公司，经批准增发新股，甲会计

师受聘为该公司增发新股的行为出具审计报告。此次增发新

股的承销期自2006年9月1日起至10月31日止，则甲会计师在（

）期间不得买卖该公司的股票。A. 2006年9月1日~11月30日B.

2006年11月1日~2007年5月1日C. 2006年9月1日~2007年1月31

日D. 2006年9月1日~2007年4月30日[答案]: D[解析]: 根据规定

，为股票发行出具审计报告等文件的专业机构和人员，在该

股票承销期内和期满后6个月内，不得买卖该种股票。6. 双方

当事人故意违反国家利益所签订的合同被确认无效后，对双

方当事人已按合同约定取得的财产，正确的做法是（）。A. 

各自返还对方B. 不予返还对方C. 收归国家所有D. 由双方当事

人协商解决[答案]: C[解析]: 当事人恶意串通，损害国家、集

体或者第三人利益的，因此取得的财产收归国家所有或者返

还集体、第三人。7. 下列表述中，正确的是（）。A. 收款人

在汇票金额的付款请求权不能满足时，仅享有对出票人的追

索权B. 付款人在出票人完成出票之日，即成为汇票上的主债

务人C. 汇票签发后，如付款人不予付款，出票人应当承担票

据责任D. 持票人变造汇票金额的，出票人不仅不对变造后汇

票记载的内容承担责任，而且也不对变造前汇票记载的内容

承担责任[答案]: C[解析]: （1）追索权的行使对象不仅限于出

票人，所以A选项错误。（2）出票行为是单方行为，付款人

并不因此而有付款义务，只有付款之权限。但基于出票人的

付款委托使其具有承兑人的地位，在其对汇票进行承兑后，

即成为汇票上的主债务人。所以B选项错误。（3）出票人委

托他人付款，一旦该行为成立，就必须保证该付款能得以实

现。如果付款人不予付款，出票人就应该承担票据责任。所



以C选项正确。（4）票据的变造应依照签章是在变造之前或

之后来承担责任。如果当事人签章在变造之前，应按原记载

的内容负责；如果当事人签章在变造之后，则应按变造后的

记载内容负责。所以D选项错误。8. 外国投资者甲公司向乙

公司协议购买其持有境内丙公司的股权，并将丙公司变更设

立为外商投资的丁公司，并购后丙公司的债权和债务应由（

）。A. 甲公司继承B. 乙公司承担C. 丙公司的原有股东承担D. 

丁公司继承[答案]: D[解析]: 根据规定，外国投资者股权并购

的，并购后所设外商投资企业继承被并购境内公司的债权和

债务。9. 下列各项中，符合我国《仲裁法》的规定，可以申

请仲裁解决的是（）。A. 收养合同纠纷B. 企业间的货物买卖

合同的纠纷C. 继承遗产纠纷D. 与村民委员会签订的土地承包

合同纠纷[答案]: B[解析]: 根据《仲裁法》的规定，平等主体

的公民、法人和其他组织之间发生的合同纠纷和其他财产纠

纷，可以仲裁。而与人身有关的婚姻、收养、监护、抚养、

继承纠纷、行政争议、劳动争议、农业承包合同纠纷均不能

仲裁。10. 根据《合同法》规定，关于格式条款下列说法不正

确的是（）。A. 提供格式条款的一方有提示说明的义务B. 提

供格式条款的一方免除其责任，加重对方的责任，排除对方

主要权利的条款无效C. 对格式条款有两种以上解释的，应当

作出不利于提供格式条款一方的解释D. 格式条款和非格式条

款不一致的，应当采用格式条款[答案]: D[解析]: 根据《合同

法》的规定。格式条款和非格式条款不一致的，应当采用非

格式条款。11. 根据国有资产评估管理制度的规定，国有资产

占有单位发生的下列情形中，不属于应当对国有资产进行资

产评估的有（）。A. 以部分资产改建为有限责任公司B. 将资



产租赁给非国有单位C. 以非货币性资产偿还债务D. 收购国有

单位的资产[答案]: D[解析]: 根据规定，收购非国有单位的资

产属于应当进行评估。12. 根据《破产法》的规定，附利息的

债权停止计息的期限是（）。A. 自破产申请时起B. 自破产申

请受理时起C. 自破产宣告时起D. 自破产清算时起[答案]: B[解

析]: 附利息的债权自破产申请受理时起停止计息。 100Test 下
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